



సిద్ధాపూర్ లిజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

**నమస్తే తెలంగాణ**

# కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, బుధవారం 24 జనవరి 2024 KAMAREDDY



నేతాజీకి ఘన నివాళి డివీపల్లి మండలం అమ్మతాపూర్ పాఠశాలలో నేతాజీ సుభాషచంద్రబోస్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

## సిద్ధాపూర్ లిజిస్ట్రేట్ పూర్తికీ కలిసికట్టుగా కృషి

### బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

పర్చి, జనవరి 23: పర్చి మండలంలోని సిద్ధాపూర్ లిజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ పూర్తికీ కలిసికట్టుగా కృషి చేద్దామని ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సిద్ధాపూర్ లిజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ పనులను ముగిసేవరకు ఆయన పరిశీలిం చారు. ఈ సందర్భంగా రెండు నెలల సుంచి పనులు నిలిచిపోయా యని కాంట్రాక్టర్తో

పాటు స్థానిక రైతులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసు కువచ్చారు. పనుల నిమిత్తం అవసరమైన మొదాన్ని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని ఒక ప్రాంతం నుంచి తరలిస్తుండగా కొందరు నాయకులు అడ్డుకుంటున్నారని స్థానికులు వెల్లడించారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే పోచారం అభివృద్ధి పనులను అడ్డుకోవడం అవివేకమని, ఇక్కంగా ఉంటూ లిజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ పనులు కొనసాగించాల్సి కోరారు. నిర్ణీత గడువులోగా లిజిస్ట్రేట్ కార్యాలయ ర్

పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఇరిగేషన్, అటవీ శాఖ అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట ఇరి గేషన్ సీకా శ్రీనివాస్, ఎన్సీకా వాసంతి, డిప్యూటీ ఈఈ శ్రావణ్ కుమార్, ఏఈ శ్రీని వాస్, పార్లమెంట్ కేజీ అధికారి చంద్రావర్, పర్చి జడ్పీటీసీ సభ్యుడు బుద్ధావల్ హరిదాస్, ఎంపీఎస్ వైస్ చైర్మన్ వెలగపూడి గోపాల్, నాయకులు మేక తీరాజు, భర్త్యానా యర్, గాజీరాం ఉన్నారు.

- ఎంపీ అర్వింద్ తీర్పసై సీనియర్ల గుర్తు
- ఏకపక్ష నిర్ణయాల్పై అధిష్టానానికి ఫిర్యాదులు
- లోక్ సభ టికెట్ ఇవ్వద్దంటూ భారీగా విన్నవాయి
- అమిత్ షాను కలిసిన ఇందూరు బీజేపీ ముఖ్యనేతలు

నిజామాబాద్, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రత్యేక)

**భారతీయ** జనతా పార్టీలో పదవుల పంపిణీ సరి కొత్త అంతర్వర్గానికి తెర తీసింది. తాజాగా బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి జారీ చేసిన జిల్లా అధ్యక్షుల జాబితాలో పాఠాచార్య నేతలకి పెద్దపాటు వేయడంపై సీనియర్లంతా గుర్రులుంటు న్నారు. పార్టీని అంటిపెట్టుకొని దశాబ్దాలుగా సేవలు అందించిన వారిని కాదని ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చిన వారికి పెద్దపాటు వేయడంపై తీవ్ర స్థాయిలో ఆసక్తికలిగి వ్యక్తమవుతున్నట్లుగా తెలు స్తున్నది. కేంద్రంలో అధికారంలోకి రాకము నుపు సుంచి జీవితాలను త్యాగంచేసి పనిచే స్తున్న వారికి గుర్తింపు ఇవ్వడంపై పాఠాచార్య నేతలనే కీలకంగానే కూర్చోవద్దంటూ ఎంటం టం లాస్త్, కేంద్ర నాయకత్వాలకు జిల్లాకు చెందిన అంతర్వర్గానికి వరుస ఫిర్యాదులు అందిం చారు. బీజేపీలోకి వచ్చి ఎంపీగా గెలిచిన ధర్మ పురి అర్వింద్ తో సహా నిజామాబాద్ జిల్లా పూర్వ బీజేపీ అధ్యక్షుడు బస్సా లక్ష్మీనరాయణ, నూతనంగా బీజేపీ జిల్లా సారథిగా నియ మితులైన కులవారి దివేకేకు బీజేపీ భావజాల అమే తెలియదని... అలాంటి వారంతా పార్టీ లోకి జిల్లా వచ్చి అలా పదవులు అందుకోవడం ఎంటంటూ ప్రశ్నించినట్లుగా తెలుస్తున్నది. ఎంపీ అర్వింద్ తన అధిష్టానాన్ని చెలాయించుకోవడం కోసమే ఇదంతా చేస్తున్నట్లుగా హోం మంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నరేంద్రుడు ఫిర్యాదులు సైతం చేసినట్లుగా సమాచారం.

### అర్వింద్ కు ఎంపీ టికెట్ వద్దు..

2019 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందు బీజేపీలోకి వచ్చి పనులు బోర్డు హుజూర్ ఎంపీగా గెలిచిన ధర్మపురి అర్వింద్ తదనంతరం నిజామాబాద్ లోక్ సభ స్థానానికి చేసిన మేలు అంటూ ఏదీ లేదు. పైగా బీజేపీ బలోపేతం కోసం కృషి చేసిన దాఖలు కూడా లేవు. నిత్యం బీఆర్ఎస్ పార్టీపై నోరు పారేసుకోవడం తప్పా చేసినదేమీ లేద న్నది ప్రజలందరికీ తెలిసింది. ఎంపీగా అర్వింద్ పనితీరుపై జనాల్లో తీవ్రస్థాయిలో ఆసక్తికలిగి వ్యక్తమవుతున్నది. మూలకే కానీ చేతలకు పనికొని అర్వింద్ తో ఉపయోగం లేదంటూ ఇప్పటికే జనాలంతా డిమెండ్ అయ్యారు. ఇందులో భాగంగానే మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కోర్టును అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం నుంచి పోటీచేసిన ధర్మపురి

అర్వింద్ ఘోరంగా ఓటమి చవి చూశారు. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎంపీగా ఓటమి భాయమున్న సంతో ళను గ్రహించే అర్వింద్ ఈ రకమైన ప్రయోగం చేసినట్లుగా బీజేపీలో చాలా మంది నేతలంతా గ్రహించారు. అర్వింద్ ఒకటి తలచితే మరోటి అయి నట్లుగా కోర్టుల్లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీచేసి ఓటమి చెందడం అందులోనూ ఆయన ఎంపీగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియో జకవర్గంలోనే ప్రజలంతా చిత్తశుద్ధిచేసి వడంకోత ఎంపీగా పోటీ చేయడంపై అనేక అసమానాలు చెలరేగుతు న్నాయి. నిజామాబాద్ లోక్ సభ నియో జకవర్గ పరిధిలోనే ఎమ్మెల్యేగా ఓటమి చెందిన వ్యక్తికి ఎంపీగా టికెట్ ఇవ్వద్దంటూ బీజేపీ సీనియర్ నేతలంతా వరుస కట్టి పిర్యాదులు అంది చారు.

**చిచ్చురేపుతున్న అధ్యక్ష పదవులు**

### ఎస్సార్ సీని సందర్శించిన 'జీఆర్ఎంబి'

ముప్పాల్, జనవరి 23: మెంజోరా మండలం లోని శ్రీరాంసాగర్ జలాశయాన్ని గోదావరి రివర్ మెనేజ్మెంట్ బోర్డు అధికారులు మంగళవారం సందర్శించారు. హైదరాబాద్ సీకా హైలాండ్ అధ్యక్షులతో కార్యక్రమం, సరస్వతి, లక్ష్మి వరద కాలువలతోపాటు గోదావరి నదిపై ఉన్న సోన్ ట్రిబ్యూనల్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టు నుంచి కాలువల ద్వారా విడుదలవుతున్న నీటి వివరాలను సేకరించేందుకు గజ్ సైఫ్స్, ఆటోమేటిక్ వాటర్ లెవల్స్, రికార్డింగ్ స్టేషన్లను ఇన్స్టాల్ చేసినట్లు డీఈ గజ్జే తెలిపారు. కార్యక్ర మంలో జీఆర్ఎంబి సభ్యులు రాజీవ్ కుమార్, ఎన్సీకా ప్రసాద్, ఈఈ రమణ మూర్తి, ప్రాజెక్టు సీనియర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముప్పాల్ లో లిఫ్ట్ పంపిణీ కాలువను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

### దివ్యాంగులకు మోటారు సైకిళ్ల పంపిణీ

వేల్పూర్, జనవరి 23: నియోజకవర్గానికి చెందిన అరుగురు దివ్యాంగులకు మోటారు సైకి ళ్లు ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మంగళవారం అందజేశారు. నాలుగు రెడ్డో ప్లిట్టెడ్ మోటారుసైకిళ్ల వాహనాలు, రెండు బ్యాలరీ ఆఫ్ రేలర్ వీల్చైర్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేముల మాట్లాడుతూ చాలా మంది అర్హు



వేల్పూర్లో మోటారు సైకిళ్లను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

### పేదంటి ఆడబిడ్డల వరం 'కల్యాణలక్ష్మి'

అర్చన ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ వినియోగదారు, జనవరి 23: కల్యాణలక్ష్మి పథకం పేదంటి ఆడబిడ్డలకు వరంలాంటిదిగా అర్చన ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ అర్చన ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం 69 మంది అల్లిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సంద ర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెండ్లి చేసిన ఆడబిడ్డ కుటుంబానికి భారం కాకుండా ఆర్థిక సహాయం కింద రూ.లక్షా 116 అందజేస్తున్నామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సోజీ, నార్తీ మండలాల తహసీల్దార్లు, ఆర్ఎంబి, బీజేపీ నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, ప్రపతి రెడ్డి, న్యాయం రాజు, ప్రసాద్, మమత, సుధీర్, వినోద్, శంకర్ నారాయణ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

### అభంగపట్నంలో రైస్ మిల్ సీజ్



రైస్ మిల్ సీజ్ చేసిన అధికారులు

నవీపేట, జనవరి 23: నవీపేట్ మండలం అభంగపట్నంలోని యూనిట్ డ్రైవ్ రైస్ మిల్ కు అధికారులు సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసే ప్రయోజనం జిల్లా మేనేజర్ జగదీశ్వర్, నార్తీ రూరల్ సీకా సతీశ్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం రాత్రి రైస్ మిల్ లోపై డాడీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డీఎం జగ దీశ్వర్, సీకా సతీశ్ తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గతదాది ప్రభుత్వం 25వేల క్వింటాళ్ల దాన్ని నవీపేట మండలం అభం

గట్టుం రైస్ మిల్ కు కేటాయింబింది. ధాన్యాన్ని మిల్లింగ్ చేసి ప్రభుత్వానికి అందజేయాలిట్లు ఉండగా రైస్ మిల్ యజమాని యూనిట్ పక్క దారి పట్టించారు. ఇందులో సుమారు రూ. 6.18 కోట్ల అవినీతి జరిగినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. యజమాని యూనిట్ పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి రైస్ మిల్ ను సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. నవీపేట ఎస్సై యాదగిరిగోడ్, సీజ్ చేసే ప్రయోజనం దీలే అశ్వక, సిబ్బంది ఉన్నారు.

### మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి అండగా ఉంటాం..

#### తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ చైర్మన్ శోభ



ముప్పాల్ లో, జనవరి 23: మహిళల ఆర్థికంగా ఎదగడానికి, వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు కృషి చేస్తుందని ఆ బ్యాంక్ చైర్మన్ శోభ అన్నారు. ముప్పాల్ మండలంలోని రెంజర్లలో బ్యాంక్ నూతన భవనాన్ని మంగళవారం

యోగం చేసుకోవాలన్నారు. మగ్గం, బ్యాంట్ పార్కర్ యూనిట్లను చైర్మన్ శోభ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ డీవీఎస్ రామారావు, ముప్పాల్ ఏపీసీఐ ప్రధానాధికారి, సర్పంచ్ అతల రాజారెడ్డి, ట్రాంట్ మేనేజర్ హన్మయ్య, సిబ్బంది సందీప్ రాకూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తాం

#### రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూపతిరెడ్డి

సారంగాపూర్, జనవరి 23: బడుగు, బలహీనవర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలో రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రేకులపల్లి భూపతిరెడ్డి అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలలో రెండొంటిని అమలు చేశారు తెలిపారు. గంగన్నాపేట్-2లో ఉన్న తన నివాస ప్రాంగణంలో 72 మంది అల్లిదారులకు గజ్ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కల్యాణలక్ష్మి పాడిమూలకే చెక్కులను రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి మంగళవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ హోమిల అమలును సీఎం రేచంద్రెడ్డి కట్టుబడి ఉన్నారని చెప్పారు. ఆడబిడ్డల పెండ్లికి రూ.లక్ష సగవుతోపాటు తులం బంగారం కాసంకా అందిస్తామని చెప్పారు. రైతుబంధు డబ్బులు నెలా భారు వరకు రైతుల ఖాతాల్లో వేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ముప్ప గంగారెడ్డి, శేఖర్ గోడ్, శ్రీనివాసగోడ్, పూర్ణచందర్ రాజు, రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి

### కామారెడ్డి డిగ్రీ కళాశాల

#### ఎంతో మందిని ఉన్నతస్థితికి చేర్చింది

#### ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి

కామారెడ్డి, జనవరి 23: కామారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎంతో మందిని ఉన్నత స్థితికి చేర్చింది ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పనిచేసి రిజిస్ట్రార్ అయిన అధ్యాపకుల సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. కార్యక్ర మానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి మాట్లా డుతూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్నో ఏండ్లగా సేవలు అందించి రిజిస్ట్రార్ అయిన తర్వాత మళ్లీ ఇన్ని రోజులకు అందరూ సమావేశం కావడం ఆనంద దదాయకమన్నారు. కళాశాల ఏర్పడి 80 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న సంద ర్భంగా దాదాపుగా 70 మంది ఉద్యోగ విరమణ చేసిన అధ్యాపకులు ఒక కోటి చేరడం సంతోషమన్నారు. అనంతరం రాజీవ్ నందో మొక్కను నాటారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ విజయ కుమార్, వైస్ ప్రెసి డెంట్ కిషన్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు చంద్రకాంత్, శంకర్, రాజ్ గంభీర్, పూర్వ అధ్యాపకుడు రంజిత్ మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నూతన ప్రారంభోత్సవం**

## ASTRO MED

**Dr. D. SWETHA REDDY** DIAGNOSTICS  
MD. Pathology PRECISION • PASSION • PROGRESS

On 24<sup>th</sup> January 2024  
Wednesday at 10 a.m

**FLAT 50% DISCOUNT** on Diagnostic Services

**FREE CBP Checkup**

**Free Home Sample Collection**  
7287 84 7287  
7287 94 7287

**Astromed Diagnostics Collection Point**  
@Opp.Reliance Smart & Godry Showroom, Bypass Road, Kantharwar, Nizamabad  
పాత తిరుమల టాకెస్ ప్రక్కన, పోచన్నగల్లి, నిజామాబాద్